



助力复工,山航飞机“客改货”

今天第三架飞机将进行改装

据了解,按山航“客改货”工作部署,山航工程技术公司青岛维修基地第一时间投入改装工作,本次改装主要工作有拆除座椅、拆除座椅导轨压条、对分舱隔板和侧壁板进行保护等相关内容。

据山航工程技术公司工作人员介绍,民航客机改货机最显著的变化是客舱的座椅需要拆除,本次改装的客机为737-800机型,有168个座位。据了解,客机改为货机通过拆除客舱座位来满足利用机身的空间,进一步提高客舱载货容量,更好地满足防疫物资的运输需求。座椅拆除后,机务

工程师需要用泡沫棉对飞机侧壁板做保护,然后飞机重新称重,以确定飞机重心,确保装货配载平衡。

记者了解到,改装过程中有诸多注意事项,例如座椅在改装前需做好标记;飞机舱门窄小,搬运时有触碰客舱设备的风险;加之本次时间紧、任务重,改装任务要求在一天完成等等。此时,正值飞机维修“旺季”,生产期间,一线维修部门抽调精兵强将全力保障客改货改装工作。

在当前严峻的经济环境下,山航主动作为、积极寻求新的经济增长点。目前计划改

造三架全货机,其中青岛基地改装两架、济南改装一架。记者了解到,2018年7月,全球首架(除试验机外)波音737-800型客机客改货工作在山东太古飞机工程有限公司完成,4月16日下午,山航在济南太古公司开始第三架飞机客改货工作。

如今,在全球抗疫的大环境下,整个航空业步入“寒冬”时刻,在此背景下山航迎难而上、积极应对,“危”中寻“机”,积极拓展民航货运业务应对“寒冬”期。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
白新鑫 通讯员 李俏

疫情之下,航空业如何渡过难关?4月14日上午,山航“客改货”进程正式开启,首架客机开始在青岛区域进行改装。由于新冠肺炎疫情冲击旅行需求,无法保证客座率的航空公司纷纷转而开始用客机腹舱来载货,包括医疗物资、电子设备等。同时在疫情的影响下,货运需求持续增加,也推动着包括

山航在内的国内外各航司开始发力“客改货”业务。



中建八局一公司淄博项目防疫复工“两手抓”

本报济南4月15日讯(记者 王瑞超 实习生 夏添)4月14日,2000名工人佩戴口罩,忙着进行钢筋绑扎、脚手架搭设、模板支撑、材料清理工作,分工有序,中建八局一公司淄博片区的两个项目正积极复工复产。

淄博大学城一期建设项目第二阶段(标段四)位于淄博经济开发区,鲁泰大道以南、广州路以西。工程总建筑面积9.7万平,总投资4.5亿元,计划2021年5月份竣工,建成后,经开区将有两所大学共4万余人在这里学习和生活,这里将成为淄博最有活力的区域之一。目前6栋单体同时在

建,复工面积达到6万余平。截止4月中旬,行政楼、教学南楼均已接近封顶,体育馆已进入屋顶钢结构施工阶段。6栋单体主体施工均已接近尾声,外形初显,多辆巨型吊车不停将建筑材料送入各个工区。

淄博创业创新谷一期建设项目A区位于淄博高新区天津路以东,华光路以北,联通路以南,香港路以西。工程总建筑面积14.62万平,地上10.02万平,地下4.6万平。最大单层面积4.6万平,地上、地下共计划分47个区,3月31日完成主体局部封顶,砌体开始全面穿插。地下一层,地上七层

(局部六层),负一层为车库及商业,地上为办公。计划2021年3月竣工,建成之后,淄博创业创新谷项目将集“行政办公、文化教育、金融信息、高端服务业”于一体,是淄博市未来的政务、文化、体育、教育、金融中心,是推动淄博加快发展、带动产业转型升级的龙头功能区。

在淄博市各级政府和淄博大学城建设指挥部的大力支持与帮助下,中建八局一公司淄博片区两个项目在严格筑牢疫情防控线的基础上,全速推进复工复产,成为淄博市首批复工复产项目。疫情期间,两个项目复工率为100%,项目管理人员到

岗率100%。

中建八局一公司淄博片区项目在1月31日至2月5日期间已累计提供8个集装箱、1辆随车吊协助淄博市周村区、高新区建立6个临时防疫站。项目部令行禁止、使命必达的铁军作风,快速有力、简洁高效的工作效率得到了淄博市政府部门的认可,淄博市高新区规划建设土地局为此特意发来一封感谢信,感谢项目部在近期协建过程中展现出的不畏困难、奋勇向前的优秀品质。

中建八局一公司以实际行动,彰显央企担当,积极为抗击疫情贡献力量。

济南大东环跨青银高速匝道箱梁架设完成

近日,由齐鲁交通发展集团和中国建筑第八工程局投资建设的董梁高速公路宁阳至梁山段进入沥青路面施工阶段,这标志着项目距离全线通车又迈进了一大步。

本报记者 王瑞超
摄影报道



董梁高速宁梁段全线开铺沥青,通车又近了

山东移动5G+热成像测温系统筑牢返校复学安全防线

根据通知,全省高中(含中职)学校毕业年级4月15日正式开学。学校属于人员高度聚集场所,师生集体活动较多,做好校园疫情防控至关重要。山东移动提前与省内院校联系,提供定制化热成像体温检测方案,运用5G+热成像测温系统把好校园防疫第一道关卡,为学子安全复学保驾护航。

在临沂市第十九中学门口,准备入校的高三年级学生在工作人员的引导下有序通过5G热成像测温通道进行体温检测。据山东移动相关负责人介绍,该系统主要由红外线体温检测摄像头、体感黑体、

5G-CPE等设备组成,通过体温检测摄像头实时采集目标数据,与黑体辐射对比,借助5G网络大带宽、低时延的特点,实时回传至云端分析平台,即时显示目标体温数据,测温误差仅0.2℃。此技术与传统(手动)测温方式相比,检测通行效率提高了10倍以上,有效解决效率低、预警慢等弊端,实现规模性人群的快速精准筛查,对严控出入人员健康安全、守好校园防线有重要作用。

记者在现场看到,“5G热成像体温检测系统”可实现多人同时检测,红外线体温检测

摄像头在10米内就开始探测,实时记录被测人员的头像图片及对应体温,如果有人体温超过阈值,设备将实时告警。

据悉,为全力保障返校复学工作有序进行,山东移动成立专项保障小组,提前数日进行多轮演练及高精度调试,开学当日全程驻点服务,根据学校规划的进校分流路线及检测地点,综合考虑学生体型差异、测温距离等因素,为学校量身定制测温方式,确保使用达到最优效果。“检测快、筛查准!感谢你们为孩子们搭起这堵信息化防疫墙,让老师、家长都放心。”临沂市第十九中学的

老师说。

新冠肺炎疫情以来,山东移动积极履行央企政治责任和社会责任,主动担当,靠前服务,在基础网络支撑、教学平台保障等方面做出了积极贡献,为莘莘学子返校复学搭起坚固的信息化防线。截至目前,已在全省部署1720套5G+热成像测温系统助力复学复工。下一步,山东移动将进一步发挥通信企业技术优势、产品优势,打造一流高效的信息化整体解决方案,为助力企业复工复产、学校复课复学积极贡献力量。

(本报记者)

经过连续两天的施工,4月15日10点42分,随着最后一片箱梁安全抵达指定位置,由齐鲁交通发展集团投资建设、中铁十四局具体施工的济南大东环项目济南绕城高速公路二环线东环段(简称大东环)跨越青银高速匝道箱梁架设圆满完成。

本次跨越青银高速的每片梁箱长40米、重162.5吨的庞然大物,整个跨越有6片箱梁组成。在本次跨越中大东环项目办、中铁十四局四公司大东环项目部配合默契、科学施工,为快速完全完成架设任务做了充足的准备工作。

“为了缩短封高速公路的时间,箱梁在架桥机上先纵向走到一半的距离,等高速封了之后再走另一半,然后再横向移动,找点对点位置,这样就大大的缩短了封闭施工的时间。”在现场指挥的中铁十四局四公司大东环项目部党支部书记兰庆坤介绍,由原来60分钟的封闭高速公路,现在大大缩短到仅用10分钟,把影响高速公路运行时间大大降低。

大东环项目办主任刘强、常务副主任田中亚克服疫情期间封堵高速交通压力大的困难,多次与高速交警磋商,终于达成准许跨越匝道架梁意向。

跨越的难点是整个假设角度带有一定的曲线,这个曲线直接在高架上完成,这本身需要比较精密的测算和建设。中铁十四局四公司大东环项目部经理许召军告诉记者,“新冠肺炎疫情给我们的施工带来了一定的延期,但是复工复产后,我们项目部上下干劲十足,全员总动员,科学施工,用我们全力以赴的工匠精神补回丢失的时间,确保年底前大东环项目通车运营。”

济南大东环路线于2017年12月开工建设,项目北起自唐王枢纽互通立交,南接既有的京沪高速公路曹范互通立交,主线全长23.594公里,采用双向六车道高速公路标准建设,设计时速120公里/小时。

济南大东环建成通车后可以分流济南东绕城高速的车辆,缓解东部拥堵,市民通过高速前往机场将更加畅通安全。济南大东环作为省城东部的交通大动脉,可以有力促进沿线物流等产业发展,为给历城、高新、章丘的发展注入新活力,对促进省会城市群经济圈及区域经济社会发展等具有重要意义。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者

朱贵银 通讯员 刘建玲